



MAGYAR VITORLÁS SZÖVETSÉG ELNÖKSÉGI ÜLÉS

JEGYZŐKÖNYV

Helyszín: Magyar Sport Háza, 3. emeleti tárgyaló
Időpont: 2014. április 1. 18,00

Jelen vannak: Elnökségi tagok:
Kollár Lajos dr. elnök
Böröcz István
Brencsán Ábel
Damokos László
Litkey Farkas
Rutai István
Siklósi Máté
Sükösd Balázs
Zentai István

Jelen vannak még:
Holczhauser András főtitkár
Balajti László
Bakóczy Zsuzsanna
Dániel Gábor
Jasper Gábor
Litkey Árpád
Sigmond András
Temesfői Zénó

1.	Főtitkári beszámoló	ea.: Holczhauser András
2.	Pénzügyi beszámoló	ea.: Holczhauser

		András
3.	<p>2014. évi költségvetés elfogadása</p> <p><u>Határozati javaslat:</u> Az MVSz elnöksége beterjesztett formájában megtárgyalta és elfogadta az MVSz 2014. évi költségvetését és azt a közgyűlés elé terjeszti.</p> <p>Az Alapszabályban meghatározott időpontban, az MVSz rendes tagjainak kiküldésre kerülő anyagról az elnökség elektronikus formában dönt.</p>	ea.: Holczhauser András
4.	<p>2015. évi tagdíjak meghatározása</p> <p><u>Határozati javaslat:</u> 2015. évi tagdíjak megállapítása</p> <p>A 2015-ös évre az elnökség a tagi alaptagdíjra, a póttagdíjra és a versenyengedélyek díjára vonatkozóan az alábbi összegeket terjeszti a közgyűlés elé:</p> <p>Sportegyesületi alaptagdíj</p> <p>Létszámtól függő póttagdíj</p> <ul style="list-style-type: none"> - 20 főig 115 000 Ft - 40 főig 180 000 Ft - 40 fő felett 240 000 Ft <p>Versenyengedély (leigazolt versenyzők)</p> <ul style="list-style-type: none"> - felnőtt (1996-ban és előtte született versenyzők) 11 500 Ft - ifjúsági (1997-2002 között született versenyzők) 3 500 Ft <p>A 2003-ban és azután született versenyző tagdíjat nem fizet.</p> <p>Pártoló tag: 70 000 Ft</p> <p>Leigazolás díja: 5 000 Ft</p> <p>Átigazolás díja: 1 500 Ft</p>	ea.: Holczhauser András
5.	<p>A 2014. évi nanjingi Ifjúsági Olimpiára utazó keret kijelölése</p> <p><u>Határozati javaslat:</u> A válogató versenyek lezárultával az MVSz elnöksége Érdi Mária és Vadnai Jonatán versenyzők akkreditációját és Ifjúsági Olimpiára történő nevezését jóváhagyja. Szakvezetőként Csomai József kíséri a csapatot.</p> <p>Amennyiben még egy kísérő helyet kaphat az utazó keretben, úgy Tóth Mátyás erőnléti edző utazik a versenyzőkkel.</p>	ea.: Holczhauser András

6.	<p>NAU 370 osztály 2014. évi Országos Bajnokságának kérdése <u>Határozati javaslat:</u> A Magyar Vitorlás Szövetség elnöksége elfogadja a NAU370 osztály megalakulását és nyilvántartásba veszi a sporthajó flotta osztályként, továbbá hozzájárul az NAU370 osztály 2014. évi Országos Bajnokságának a NAU330 osztállyal közös megrendezéséhez. Az elnökség felkéri a társbizottságokat a nyilvántartásba vételre és a 2014. évi versenyrendelkezések jelen határozat alapján történő módosítására.</p>	ea.: Temesfői Zénó
7.	<p>Bavaria 32 osztály megalakulása <u>Határozati javaslat:</u> A Magyar Vitorlás Szövetség elnöksége elfogadja a Bavaria 32 osztály megalakulását és a benyújtott dokumentumok alapján nyilvántartásba veszi sporthajó flotta osztályként.</p>	ea: Karsai Gábor
8.	<p>Javaslat a támogatási rendszer átalakítására <u>Határozati javaslat:</u> Az olimpiai felkészüléssel kapcsolatos támogatások felosztásánál előre meghatározott szempontrendszer alapján hoz döntést az MVSz elnöksége a jövőben. Törekszik arra, hogy az eddig meghozott döntéseket is ilyen formában újra értékelje, esetleg módosítsa azokat visszamenőleg is. Vállalja, hogy a támogatások felosztására kialakított szempontrendszert a felosztást megelőzően közzéteszi, hogy mindenki számára megfelelő mennyiségű és minőségű információ álljon rendelkezésre. Továbbá vállalja, hogy a felosztás meghatározását követően a részletes értékelést is közzéteszi, hogy mindenki számára világos és érthető lehessen a meghozott döntés.</p>	ea.: Litkey Árpád
9.	<p>Az MVSz örökös tiszteletbeli tagja jelölések <u>Határozati javaslat:</u> A Magyar Vitorlás Szövetség elnöksége az Alapszabály IV. fejezet 10. § értelmében Pallás Évát, Telegdy Istvánt és Sándor Ferencet szakmai pályafutása és életműve alapján a soron következő közgyűlés elé terjeszti, hogy a közgyűlés részükre az <i>MVSz Örökös Tiszteletbeli Tagja</i> címet adományozza.</p>	ea.: Holczhauser András
10.	<p>A Jogi bizottság bővülése <u>Határozati javaslat:</u> Az MVSz elnöksége jóváhagyja a Jogi szakbizottság kibővítésére tett javaslatot, mellyel a bizottság négytagúvá válik. Az elnökség elfogadja a Jogi szakbizottság módosult személyi összetételét, az alábbiak szerint: Dr. Horváth István (elnök), Dr. Bodnár Imre (tag), Dr. Dzinich Gergely (tag), Dr. Góbi János (tag). Az elnökség elfogadja, hogy a Jogi Szakbizottság ügyrendjének 4.1.d. pontja az alábbiak szerint módosul: „A bizottság határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza. Szavazategyenlőség esetén a határozati javaslat elvetettnek</p>	ea.: Dr. Bodnár Imre

	minősül."	
11.	Gazdálkodási Szabályzat módosítása <u>Határozati javaslat:</u> MVSz elnöksége határozati javaslatában támogatja az MVSz Gazdálkodási Szabályzatának 7.1. 1 és 7.1.2 szakaszának módosítását, amely a járművek, motorosok használati és igénybevételi rendjéről rendelkezik.	ea.: Brencsán Ábel
12.	Sigmond András kérelme az elnökséghez a 2014. évi zánkai versenyekkel kapcsolatban	ea.: Sigmond András
13.	Az Év Vitorlás Újságírója cím odaítélése <u>Határozati javaslat:</u> A Magyar Vitorlás Szövetség elnöksége életműve elismeréséül az <i>Év Vitorlás Újságírója</i> címben részesíti.	ea.: Holczhauser András
14.	Vitorlás turisztikai bizottság létrehozása <u>Határozati javaslat:</u> Az MVSz elnöksége elfogadta a Vitorlás turisztikai bizottság életre hívását. A VTB megszervezésével az elnökség megbízza Siklósi Mátét, aki a releváns klubok, kikötők, a vitorlás sajtó és más elismert személyek segítségével javaslatot tesz a Bizottság tagösszetételére, vezetőjére, majd annak első ülése után az ott elfogadott szervezeti szabályára.	ea.: Siklósi Máté
15.	Egyebek: Az Úszás Világnapja MVSz-Doktor24 együttműködés	ea.: Holczhauser András

Az ülés elején Kollár elnök úr zártkörű ülést rendelt el.

Kollár Lajos elnök köszönti a jelenlévőket, és megállapítja, hogy az elnökségi ülés határozatképes. Felteszi a kérdést, hogy az előre meghirdetett napirendi pontokhoz képest kíván-e valaki újabbat napirendre venni. Brencsán Ábel jelzi, hogy az IT fejlesztéssel kapcsolatban lenne megjegyzése az ülés végén.

Az elnökség a napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta.

1. napirendi pont: Főtitkári beszámoló

Versenybírói és versenyrendezői továbbképzés

Teltház Füreden is

A Versenybíró- és Versenyrendező bizottság továbbképzésén közel 50 aktív versenyrendező és versenybíró vett részt. A képzésen a VU és VR változtatások mellett a gyakorlatból vett példákból okulhatott a hallgatóság.

Balogh Zsuzsa per

Első fokon megnyertük

Hajdu Balázs március 19-én tájékoztatott, hogy első fokon az MVSz megnyerte a Balogh Zsuzsa által beadott keresetet. Az ítélet nem jogerős, fellebbezésnek helye van. Amennyiben a felperes folytatni kívánja a pert és beadja a fellebbezést, a másodfokú tárgyalásra ez év végén kerülhet sor.

Vitorlás Estély
Siófok, Vértes Hotel

A siófoki szezonnyitóval egy időben május 10-én tartjuk a Vitorlás Estélyt Siófokon, a Vértes Hotelban. Házigazda Borbély Ferenc, a zenekar a Cool Miners lesz.

MVSz oktatás sorozat
Újabb sikeres előadás

Ismét teltházas előadással folytatódott az MVSz vitorlás elméleti előadás sorozata. Böröcz Bence a vitorlázás szabályairól tartott előadást a Magyar Sport Háza nagytermében. Fiatal, képzett versenybíróként remekül felépített előadással örvendeztette meg a jelenlévőket.

Cashflow gondok
Felszámolási kérelmek

Az elmúlt héten a CubeArt Kft., és a Karika Trend tulajdonosa, Kara György is kifizetetlen számláik miatt felszámolási eljárást kezdeményezett a szövetség ellen. A CubeArt 2013 telén fejlesztette az MVSz honlapját, szakértőink szerint irreálisan magas összegért, Kara György pedig a lektorálást megelőzően tördelte Dr. Dulin Jenő ez ideig még mindig kiadatlan könyvét, a Magyar Vitorlázás történetét.

Mindkét cégnek kifizettük tartozását és megtettük a szükséges jogi lépéseket az eljárások visszavonása érdekében.

MOB nanjingi tájékoztató
150 nap az Ifjúsági olimpia rajtjáig

Már csak 150 nap van hátra az Ifjúsági Olimpia kezdetéig. A szingapúri remek eredmények megismétlését tűzte ki célul a MOB. Az egyes sportágak beszámoltak a felkészülés aktuális helyzetéről és válogató versenyeik dátumairól.

Elmondtam, hogy sportágunkban a válogatózás lezárult. Érdi Mária és Vadnai Jonatán világbajnoki címmel kvalifikálva utazik Nanjingba. Kísérőjük Csomai József lesz, és szeretnék még egy helyet Tóth Mátyás számára, aki kondicionáló edzőként utazna Kínába a csapattal, tekintettel a hosszú kint tartózkodásra és a santanderi VB-re.

Az akkreditációhoz megfelelő jognyilatkozat szükséges – elnökségi jóváhagyás – határideje április 15. A szükséges adminisztrációs feladatok ellátását a titkárság megkezdte, a következő tájékoztatás április 25-én, a nevezés leadásának végső határideje június 25.

MOB főtitkári tájékoztató
Strukturális változások, újdonságok

A TF szeptembertől ismét önálló intézmény lesz. Az edzőképzés és edző továbbképzés rendszerének átalakítása elengedhetetlen feladat, melyhez várják a sportági szakszövetségek javaslatait.

Sporttudományi innovációk területén lemaradásunk van. Annyira felgyorsult a fejlődés, hogy még a kiemelten sikeres sportágainkban sem lehet hátradólni. Új stratégiákat kell kidolgozni, fejleszteni az infrastruktúrát és növelni a tömegbázist.

A sportágfejlesztési koncepciók aktualizálását mihamarabb be kell küldenünk a MOB-ba.

A kiemelt edzőprogram elvárása, hogy az e támogatásban részesülő szakemberek folyamatosan képezzék magukat (ehhez a MOB is szervez előadás-sorozatokot), és alapos szakmai anyagokat készítsenek sportáguk és a MOB részére.

A továbbképzésre EMMI-s forrásból 20M Ft áll a MOB rendelkezésére, melyből előadás-sorozataikat finanszírozzák, ill. honlap fejlesztést hajtottak végre, mely kifejezetten a továbbképzés hatékonyságát célozta emelni.

A MOB megkötötte az EMMI-vel a támogatói szerződéseket, így megkezdheti a sportági támogatások kifizetését. Ennek feltétele, hogy a 2013-as évvel teljes egészében el kell számolni. Újdonság, hogy eltörölték a 30 napos elszámolási kötelezettséget.

A MOB támogatói szerződéseket kötött cégekkel, melyek kedvezményesen vagy ingyen nyújtják szolgáltatásaikat a sportágak képviselői részére. A cégekről és támogatásokról részletes tájékoztatást kapunk majd.

Az olimpiai szimbólumok fokozottan védett kereskedelmi márkák. Használatuk csak engedéllyel és korlátozott formában lehetséges. Felhasználásuk előtt kérni kell MOB marketing osztályának jóváhagyását.

Tavasztól újra indul a nemzeti sportfelszerelések bérleti rendszere. A MOB saját részre vásárol felszereléseket, melyet ingyen – a mosatás költségéért – bocsát sportolóink rendelkezésére.

Dan Jaspers

Hazánkba látogat az ISAF training and development osztály vezetője

A versenysport bizottságban megkezdett reformok katalizálásának érdekében április 1-4. között hazánkba látogat Dan Jaspers az ISAF szakembere. Szaktudására, iránymutatására elsősorban az oktató- és edzőképzés valamint az utánpótlás-nevelés területén számítunk.

MVSz sajtótájékoztató

Gundel étterem

Április 10-én az MVSz sajtótájékoztatót tart a Gundel étteremben. A tájékoztatón a 2013. év sikeréről a 2014. év terveiről számol be az MVSz elnöke, valamint az eseménnyel hivatalosan is megkezdjük a 2014. évi 46. Kékszalag promócióját.

Bővül az MVSz iroda

Fluck Réka sportszakmai referensként segíti a főtitkár és a manager munkáját.

Sükösd Balázs az IT fejlesztéshez: A Microsoft segítségével megtörtént az e-mail rendszer informatikai átállása, és két lappal segítik a Titkárság munkáját.

2. napirendi pont: Pénzügyi beszámoló

A főtitkár tájékoztatja az elnökséget a Szövetség pénzügyi helyzetéről, a várható állami támogatásokról.

Az elnökség mindkét beszámolót egyhangúlag elfogadta.

3. napirendi pont: 2014. évi költségvetés elfogadása

A főtitkár tájékoztatja az elnökséget, hogy a költségvetés a kiküldés időpontjáig még változhat (szponzori tárgyalások vannak folyamatban), ezért arra kéri az elnökséget, hogy a véglegesített költségvetést elektronikusan szavazza meg.

Szó esett még a versenyrendezési költségek racionalizálásáról.

Határozati javaslat:

Az MVSz elnöksége beterjesztett formájában megtárgyalta és elfogadta az MVSz 2014. évi költségvetését és azt a közgyűlés elé terjeszti.

Az Alapszabályban meghatározott időpontban, az MVSz rendes tagjainak kiküldésre kerülő anyagról az elnökség elektronikus formában dönt.

Név	33/2014 (04.01.) sz. határozat		
	igen	nem	tartózkodik
Dr. Kollár Lajos	x		
Böröcz István	x		
Brencsán Ábel	x		
Damokos László	x		
Litkey Farkas	x		
Papp István	-	-	-
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		
Váradi Imre	-	-	-
Wossala György	-	-	-
Zentai István	x		

4. napirendi pont: 2015. évi tagdíjak meghatározása

A főtitkár elmondja, hogy a javasolt tagdíjemelést az indokolja, hogy a 2015. év az olimpiai felkészülés utolsó éve, az emeléből származó plusz bevétel egy sportolónk éves felkészülési költségét fedezné.

A tagdíjak meghatározása lekerült a napirendről, ez később elektronikusan kerül megszavazásra.

5. napirendi pont: A 2014. évi nanjingi Ifjúsági Olimpiára utazó keret kijelölése

Az 5. napirendi pontot az ülés elején, zárt ülésen tárgyalta az elnökség.

Határozati javaslat:

A válogató versenyek lezárultával az MVSz elnöksége Érdi Mária és Vadnai Jonatán versenyzők akkreditációját és Ifjúsági Olimpiára történő nevezését jóváhagyja. Szakvezetőként Csomai József kíséri a csapatot.

Amennyiben még egy kísérő helyet kaphat az utazó keretben, úgy Tóth Mátyás erőnléti edző utazik a versenyzőkkel.

Név	32/2014 (04.01.) sz. határozat		
	igen	nem	tartózkodik
Dr. Kollár Lajos	x		
Böröcz István	x		
Brencsán Ábel	x		
Damokos László	x		

Litkey Farkas	x		
Papp István	-	-	-
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		
Váradi Imre	-	-	-
Wossala György	-	-	-
Zentai István	x		

6. napirendi pont: NAU 370 osztály 2014. évi Országos Bajnokságának kérdése

Temesfői Zénó az osztály képviseletében érvelt amellett, hogy a NAU 370 osztály már megalakulásának évében országos bajnokságot rendezhessen, hivatkozva többek között a korábbi Nagyhajós bizottság szándékára, mely szerint az osztályoknak ne a tárgyévét megelőző évben kelljen az osztállyá válás feltételeit teljesíteniük, illetve utalt a tavaly hasonló körülmények között megalakult Elan 310 és Folkeboat osztályokra.

Az elnökség rövid vita után a következő határozatot hozta:

34/2014 (04.01.) sz. határozat

A Magyar Vitorlás Szövetség elnöksége elfogadja a NAU370 osztály megalakulását és nyilvántartásba veszi a sporthajó flotta osztályként, továbbá hozzájárul a NAU370 osztály 2014. évi Országos Bajnokságának a NAU330 osztállyal közös megrendezéséhez. A bajnokság megrendezésének és érvényességének feltétele, hogy ebben a szezonban a NAU370 osztály az MVSz négy túraversenynél minimum hat hajóval képviselteti magát.

Az elnökség felkéri a társbizottságokat a nyilvántartásba vételre és a 2014. évi versenyrendelkezések jelen határozat alapján történő módosítására.

Név	34/2014 (04.01.) sz. határozat		
	igen	nem	tartózkodik
Dr. Kollár Lajos	x		
Böröcz István	x		
Brencsán Ábel	x		
Damokos László			x
Litkey Farkas	x		
Papp István	-	-	-
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		
Váradi Imre	-	-	-
Wossala György	-	-	-
Zentai István	x		

7. napirendi pont: Bavaria 32 osztály megalakulása

A Bavaria 32 osztály hasonló kéréssel fordult az elnökséghez.

Határozati javaslat:

A Magyar Vitorlás Szövetség elnöksége elfogadja a Bavaria 32 osztály megalakulását és a benyújtott dokumentumok alapján nyilvántartásba veszi sporthajó flotta osztályként.

A bajnokság megrendezésének és érvényességének feltétele, hogy ebben a szezonban a Bavaria 32 osztály az MVSz négy túraversenyn minimum tíz hajóval képviselteti magát.

Az elnökség felkéri a társbizottságokat a nyilvántartásba vételre és a 2014. évi versenyrendelkezések jelen határozat alapján történő módosítására.

Név	35/2014 (04.01.) sz. határozat		
	igen	nem	tartózkodik
Dr. Kollár Lajos	x		
Böröcz István	x		
Brencsán Ábel	x		
Damokos László	x		
Litkey Farkas	x		
Papp István	-	-	-
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		
Váradi Imre	-	-	-
Wossala György	-	-	-
Zentai István	x		

8. napirendi pont: Javaslat a támogatási rendszer átalakítására

Litkey Árpád elmondja, hogy nem átalakításról lenne szó, hanem pontosításról. A volt szövetségi kapitány azt kéri, ha egy versenyző teljesítette egy pályázat feltételeit, és ennek ellenére nem kap támogatást, akkor az elbíráló bizottság hozza a versenyző tudomására, hogy milyen indokokkal utasították el.

Rutai István válaszol a felvetésre: Az elnökség a Versenysport bizottság előterjesztése alapján határozatot hozott a támogatásokról, amely megítélése szerint kiszámítható, átlátható rendszer.

Az előterjesztést az elnökség nem szavazta meg.

Név	/2014 (04.01.) sz. határozat		
	igen	nem	tartózkodik
Dr. Kollár Lajos			x
Böröcz István			x

Brencsán Ábel		x	
Damokos László		x	
Litkey Farkas			x
Papp István	-	-	-
Rutai István		x	
Siklósi Máté			x
Sükösd Balázs		x	
Váradi Imre	-	-	-
Wossala György	-	-	-
Zentai István			x

9. napirendi pont: Az MVSz örökös tiszteletbeli tagja jelölések

Pallás Éva örökös tiszteletbeli tagságát már korábban megszavazta az elnökség, most kiegészülve még két névvel – Welsz Antal és Wonke Péter javaslatára – az elnökség a következő javaslatot terjeszti az éves rendes közgyűlés elé.

Határozati javaslat:

A Magyar Vitorlás Szövetség elnöksége az Alapszabály IV. fejezet 10. § értelmében Pallás Évát, Telegdy Istvánt és Sándor Ferencet szakmai pályafutása és életműve alapján a soron következő közgyűlés elé terjeszti, hogy a közgyűlés részükre az *MVSz Örökös Tiszteletbeli Tagja* címet adományozza.

Név	36/2014 (04.01.) sz. határozat		
	igen	nem	tartózkodik
Dr. Kollár Lajos	x		
Böröcz István	x		
Brencsán Ábel	x		
Damokos László	x		
Litkey Farkas	x		
Papp István	-	-	-
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		
Váradi Imre	-	-	-
Wossala György	-	-	-
Zentai István	x		

10. napirendi pont: A Jogi bizottság bővülése

A bírósági ügyek, jogi problémák megszorodása miatt indokolt a bizottság bővítése.

Határozati javaslat:

Az MVSz elnöksége jóváhagyja a Jogi szakbizottság kibővítésére tett javaslatot, mellyel a bizottság négytagúvá válik. Az elnökség elfogadja a Jogi szakbizottság módosult személyi

összetételét, az alábbiak szerint: Dr. Horváth István (elnök), Dr. Bodnár Imre (tag), Dr. Dzsinih Gergely (tag), Dr. Góbi János (tag). Az elnökség elfogadja, hogy a Jogi Szakbizottság ügyrendjének 4.1.d. pontja az alábbiak szerint módosul: „A bizottság határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza. Szavazategyenlőség esetén a határozati javaslat elvetettnek minősül.”

Név	37/2014 (04.01.) sz. határozat		
	igen	nem	tartózkodik
Dr. Kollár Lajos	x		
Böröcz István	x		
Brencsán Ábel	x		
Damokos László	x		
Litkey Farkas			x
Papp István	-	-	-
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		
Váradi Imre	-	-	-
Wossala György	-	-	-
Zentai István	x		

11. napirendi pont: Gazdálkodási Szabályzat módosítása

Brencsán Ábel elmondja, hogy az eszközpark működésének áttekinthetősége indokolja a Gazdasági Szabályzat módosítását, melynek lényege a következő: A Szövetség meghatározott időszakokban és körben támogatással, vagy teljes térítéssel biztosítja az eszközök használatát a Versenysport Bizottság által meghatározott prioritás szerint. A támogatásra jogosult igénybevevők az önköltség megtérítése ellenében használhatják az eszközöket és a teljes árkülönbözetet az MVSZ támogatásként biztosítja.”

Rutai István javaslatára a következő megjegyzés kerül még a Szabályzatba:

„A támogatással igénybevevők kötelesek az esetleges műszaki mentésről gondoskodni és annak költségeit vállalni.”

Határozati javaslat:

MVSz elnöksége határozati javaslatában támogatja az MVSz Gazdálkodási Szabályzatának 7.1. 1 és 7.1.2 szakaszának módosítását, amely a járművek, motorosok használati és igénybevételi rendjéről rendelkezik.

Név	38/2014 (04.01.) sz. határozat		
	igen	nem	tartózkodik

Dr. Kollár Lajos	x		
Böröcz István	x		
Brencsán Ábel	x		
Damokos László	x		
Litkey Farkas	x		
Papp István	-	-	-
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		
Váradi Imre	-	-	-
Wossala György	-	-	-
Zentai István	x		

12. napirendi pont: Sigmond András kérelme az elnökséghez a 2014. évi zánkai versenyekkel kapcsolatban

Sigmond András tájékoztatja az elnökséget, hogy a Zánka Új Nemzedék Központ vagyonkezelői joga 2014. január 1-től átkerült az Erzsébet Üdülőközpont Nonprofit Kft.-hez. Az átadás-átvétel jelenleg is folyamatban van. Az átmeneti helyzetben most sem a régi, sem az új vagyonkezelő nem tudta vállalni a versenyek lebonyolításához szükséges pénzügyi és adminisztratív segítséget. Ezért vált szükségessé a zánkai székhelyű Magyar Vitorlás Központ bevonása a versenyek szervezésébe, amely szervezet a MVSz tagja, így kezelni és támogatni tudja a 2014. évi zánkai vitorlás rendezvényeket Ezen versenyek megrendezéséhez kér Sigmond András támogatást a Szövetség elnökségétől.

Rutai István javasolja, hogy az elnökség nyilatkozatban kérje a Magyar Vitorlás Központtól és az Erzsébet Üdülőközpont Nonprofit Kft.-től, hogy mivel/mily módon támogatja a versenyek megrendezését. Határidő: 2014. április 25.

Határozati javaslat:

A Magyar Vitorlás Szövetség elnöksége támogatja a zánkai rendezésű versenyek (Vitorlás Diákolimpia, Utánpótlás Országos Bajnokság, Utánpótlás Országos Bajnokság, Magyar Egyetemi és Főiskolai Bajnokság) megrendezését. Felkéri a főtítkár urat, hogy az érdekelt felekkel (Erzsébet Üdülő Központ, Magyar Vitorlás Központ) folytassa le a lebonyolítással kapcsolatos egyeztetéseket és április 30-ig egy háromoldalú szerződésbe foglalják a verseny színvonalas megrendezéséhez szükséges feltételeket.

Név	39/2014 (04.01.) sz. határozat		
	igen	nem	tartózkodik
Dr. Kollár Lajos	x		
Böröcz István	x		
Brencsán Ábel	x		
Damokos László	x		
Litkey Farkas	x		

Papp István	-	-	-
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		
Váradi Imre	-	-	-
Wossala György	-	-	-
Zentai István	x		

13. napirendi pont: Az Év Vitorlás Újságírója cím odaítélése

Az elnökség felkéri Siklósi Mátét, hogy a jövőbeni díjazásokra egységes stratégiát, egzakt feltételrendszert dolgozzon ki.

Az Év Vitorlás Újságírója címet ezen az ülésen nem ítelték oda senkinek.

14. napirendi pont: Vitorlás turisztikai bizottság megalakulása

Siklósi Máté: A bizottság az elnökség tanácsadó testülete. Célja a vitorlázás társadalmi bázisának szélesítése, turisztikai aktivitás serkentése. A következő elnökségi ülésre a bizottság összetétele is ismertté válik, és az SzMSz is elkészül.

Határozati javaslat:

Az MVSz elnöksége elfogadta a Vitorlás turisztikai bizottság életre hívását.

A VTB megszervezésével az elnökség megbízza Siklósi Mátét, aki a releváns klubok, kikötők, a vitorlás sajtó és más elismert személyek segítségével javaslatot tesz a Bizottság tagösszetételére, vezetőjére, majd annak első ülése után az ott elfogadott szervezeti szabályára.

Név	40/2014 (04.01.) sz. határozat		
	igen	nem	tartózkodik
Dr. Kollár Lajos	x		
Böröcz István	x		
Brencsán Ábel	x		
Damokos László	x		
Litkey Farkas	x		
Papp István	-	-	-
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		
Váradi Imre	-	-	-
Wossala György	-	-	-
Zentai István	x		

15. napirendi pont: Egyebek

Az *Egyebek* között szóba került az *Úszás Világnapja* rendezvényen való részvétel. Amennyiben felkérés érkezik, a Magyar Vitorlás Szövetség vállalja a biztosítást.

A Doktor 24 képviseletében Jasper Gábor tájékoztatja az elnökség tagjait az együttműködés lehetőségeiről. A cég a verseny orvosi ellátást is biztosítani tudja.

Brencsán Ábel tájékoztatója az IT fejlesztésről: a pályázati kiírásra öt ajánlat érkezett. A továbbiakban a pályázókkal egyenként tárgyalnak, és meghatározott szempontrendszer szerint osztályozzák a beadott munkákat. Ezután dönthet az elnökség a bíráló bizottság véleménye alapján.

Sükösd Balázs kifejti, hogy nem ért egyet egy olyan IT fejlesztéssel, amely komoly anyagi ráfordítást igényel és szerinte nem ez lenne a legsürgetőbb feladat.

A következő elnökségi ülés: 2014. május 2. BL Bavaria Yacht Club

Jegyzőkönyv lezárva: 21,45 óra
Jóváhagyta: dr. Kollár Lajos elnök